

РФ
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

Государственное бюджетное учреждение
здравоохранения Республики Мордовия

«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ
ДИСПАНСЕР»

Лесная ул., д. 2, Саранск г., 430030
теп./факс: (8342) 35-74-83, 35-41-08

e-mail: nd@moris.ru

ОКПО 01900349, ОГРН 1021300979259,
ИНН 1326045760, КПП 132601001.

21.02.2018 года № 15-ПС
На № 26 от 15.02.2018 года

ООО «КриоТехноМед»

Директору

О.А. Шевелёву

АКТ

о применении аппаратной терапевтической гипотермии для купирования абстинентного
и делириозного синдромов

Настоящий Акт составлен в соответствии с запросом ООО «КриоТехноМед» (№ 26 от 15.02.2018г.) в том, что, начиная с мая 2017г. по февраль 2018г. на базе палаты интенсивной терапии отделения неотложной наркологической помощи применяется методика аппаратной терапевтической гипотермии у больных, находящихся в критических состояниях. Терапевтическая гипотермия воспроизводится при помощи аппарата АТГ-01 с использованием методических рекомендаций, разработанных на кафедре анестезиологии и реаниматологии Российского университета дружбы народов.

Всего за период сентябрь 2017г. – февраль 2018г. с применением методики терапевтической гипотермии помощь оказана 65 пациентам со следующей патологией:

1. Алкогольный абстинентный синдром тяжелый и средней степени тяжести (оценка по шкале CIVA-Ar более 20 баллов) - 51 пациент.
2. Делириозный синдром, осложненный отеком головного мозга – 14 пациентов.

Оказано всего 299 процедур, в том числе в остром периоде 65, при реабилитации - 234.

Применение методики крациоцеребральной гипотермии позволило получить следующие терапевтические эффекты:

- сокращение сроков пребывания в палате РИТ на 0,75 к/день.
- стабилизация центральной гемодинамики.
- улучшение неврологического статуса по шкале NIH Stroke Scale.
- уменьшение симптомов абстиненции по шкале CIVA-Ar на 2-5 баллов.

Главный врач

А.В. Иванов

